
保護者各位　　　

113 人

60 件

53.1%

≪結果≫

1.保育内容の充実 R4年度 R5年度

① 保育士は子どもの発達にあった援助や対応をしている。 3.8 3.5

② 保育士は基本的生活習慣の自立が身につくよう努めている。 3.8 3.6

③ 3.8 3.5

④ 園での生活は子どもの成長にあった無理のないものである。 3.7 3.6

2.保育園生活の充実 R4年度 R5年度

⑤ 子どもは食事を楽しみにしている。 3.6 3.7

⑥ 子どもは行事への参加を楽しみにしている。 3.8 3.7

⑦ 保育園内は清潔が保たれ気持ちよく生活できる。 3.7 3.5

⑧ 子どもが落ち着いた生活をしている。 3.7 3.4

3.職員について R4年度 R5年度

⑨ 保育士や他の職員からあたたかい雰囲気を感じる。 3.7 3.4

⑩ 保育園の職員として服装、身だしなみは適切である。 3.8 3.6

⑪ 保育士や他の職員は適切な言葉づかいをしている。 3.8 3.5

⑫ 保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきが少ない。 3.2 2.9

4.開かれた保育園づくり R4年度 R5年度

⑬ 3.7 3.3

⑭ 保育園は保護者や地域の方々と連携して活動をしている。 3.5 3.3

⑮ 保護者会活動が充実している。 3.5 3.3

⑯ 保育園は子どもの事について丁寧に相談に応じてくれる。 3.8 3.5

令和6年3月14日令和5年度保育園評価アンケート集計結果　

回収率　　

ふたば保育園

有効回答数

※評価アンケートで得た結果を４点満点として平均値で算出しています。
（　4：あてはまる　 3：概ねあてはまる　 2：あまりあてはまらない　 1：全くあてはまらない　）

　日頃より園の生活にご理解、ご協力いただきありがとうございました。2月1日に実施いたしました保育園評価アン
ケートの結果がまとまりましたのでお知らせいたします。この結果を参考に、今後も努力してまいります。ご協力ありが
とうございました。

園児数

保育士は保育内容を工夫し子どもたちの意欲や興味がもてるように努めている。

保育園は各種のおたよりや連絡帳を通して保育園の様子や子どもたちの
様子を保護者にわかりやすく伝えている。


